
 
  Αθήνα, 07/09/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

 

ΘΕΜΑ : «Υλοποίηση του προγράμματος “Σχολικά Γεύματα” στα Δημοτικά Σχολεία 
της Λάρισας για το σχολικό έτος 2020 - 2021» 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Στις 29 Αυγούστου 2020, εκδόθηκε στο «ΦΕΚ τεύχος Β’ αρ. φ. 3606» η Υπουργική 
Απόφαση υπ’ αρ. Φ.14/ΦΜ/108048/Δ1 για υλοποίηση του προγράμματος «Σχολικά 
Γεύματα» στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας, όσον αφορά στο σχολικό έτος 2020-
2021. Στο άρθρο 2, του άνω ΦΕΚ, καταγράφονται όλες οι σχολικές μονάδες 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, στις οποίες θα υλοποιηθεί το εν λόγω πρόγραμμα. Για το 
Δήμο Λαρισαίων υπάρχουν 10 δημοτικά σχολεία (βλ. Α/Α 155 - 164 του Παραρτήματος). 
Η επιλογή των σχολείων διαφαίνεται ότι, έγινε χωρίς πρότερη διαβούλευση με αρμόδιους 
τοπικούς κοινωνικούς φορείς ή τουλάχιστον, με την κοινωνική υπηρεσία του Δήμου  της 
πόλης. Είτε ακούσια, είτε εκούσια, παρατηρούνται, πάντως, ορισμένες εξαιρέσεις 
σχολείων, που είναι άγνωστο για ποιο λόγο δεν συμπεριλαμβάνονται σε εκείνα που 
διανέμουν σχολικά γεύματα στους μικρούς μαθητές. Η συμπερίληψη, όμως, στο ανωτέρω 
πρόγραμμα όλων εκείνων των σχολείων, που φιλοξενούν μαθητές των οποίων οι 
οικογένειες έχουν  χαμηλό εισοδηματικό υπόβαθρο είναι μια αναγκαιότητα, η κάλυψη της 
οποίας θα πρέπει να περιφρουρηθεί επιτακτικά από τις κοινωνικές υπηρεσίες των ΟΤΑ 
της Ελληνικής Επικράτειας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Με ποια κριτήρια επιλέχθηκαν εν γένει τα ανωτέρω σχολεία που θα υλοποιήσουν το 
πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα», ειδικότερα δε, όσον αφορά στον Δήμο της Λάρισας; 
 

2. Γίνατε αποδέκτες εισηγήσεων από σχετιζόμενα με κοινωνικές υπηρεσίες νομικά ή 
φυσικά πρόσωπα, ως προς τα σχολεία που θα συμμετέχουν στο συγκεκριμένο 
πρόγραμμα; Αν ναι ποιος εισηγήθηκε και τί; 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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3. Προτίθεσθε να συμπεριλάβετε στα σχολεία που θα υλοποιήσουν το ανωτέρω 
πρόγραμμα το 9ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, καθώς και το 3ο Νηπιαγωγείο Λάρισας; 
 
4. Τι θα ισχύσει για τα Νηπιαγωγεία της χώρας, όσον αφορά στα σχολικά γεύματα, 
βάσει του ανωτέρω προγράμματος; Εαν συμπεριληφθούν, τι θα ισχύσει για το Δήμο 
Λαρισαίων; 
 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 

 

 




